



Двое парней задержаны по подозрению в жестоком избиении знакомого

16 апреля 2017 года в приемном отделении Новоусманской районной больницы скончался 47-летний местный житель, доставленный в медицинское учреждение с телесными повреждениями от домовладения по ул. Воля с. Рождественская Хава Новоусманского района Воронежской области.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления следователями СК задержаны два 19-летних местных жителя. В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

По предварительным данным, 16 апреля 2017 года во время распития спиртного между двумя парнями и их 47-летним знакомым возникла ссора. С целью избежания конфликта последний покинул домовладение, направившись домой. Однако злоумышленники, затаив обиду, догнали мужчину на улице Воля с. Рождественская Хава Новоусманского района Воронежской области, где подвергли его избиению, нанося множественные удары ногами в область головы. После этого подозреваемые скрылись с места происшествия. Спустя некоторое время потерпевший в бессознательном состоянии был обнаружен местными жителями и доставлен в больницу.

Следователи СК провели осмотр места происшествия, в ходе которого были изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидцы произошедшего. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Рамазан Асадов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1117305>